

4500万 亚洲藏家拍下 三座明代佛像

法国西南部城市波尔多12日下午举行的一场拍卖会上,一名亚洲收藏家以629.2万欧元(约合人民币4530万元)的价格拍得三尊明代鎏金铜佛造像,刷新同类拍品成交价纪录。

根据法国波尔多市布里斯卡迪厄拍卖行发布的消息,拍卖会上的三尊佛造像呈现明朝永乐年间皇家佛造像的主要特征。佛祖盘坐于双层莲花座之上,面相宽平、修眉细目、双眼半闭、耳垂中空。不过,拍卖行指出,根据铭款判断,这三尊佛造像并非出自宫廷造像机构。

据悉,三尊佛造像原来的所有者是波尔多一名私人收藏家,拍卖行为三尊佛造像给出的预估价在40万欧元至60万欧元间。

拍卖行表示,“因其稀缺性,三尊佛造像引起来自世界各地爱好者和收藏家的广泛关注,包括许多中国收藏家”,最终,佛造像被一名“来自亚洲的收藏家”以629.2万欧元的价格现场竞得,这一价格创下“世界纪录”。

近年来,明清鎏金铜佛造像在国际拍卖市场上大放异彩,尤其是明代永乐、宣德两朝用以赏赐西藏上层僧侣的鎏金藏式佛造像,因其工艺精湛、造型传神,在拍卖市场上屡创高价。

据新华社新媒体专电



拍品中的一尊佛造像

▶ 背景资料

明代铜佛像拍卖价格一路猛涨

明朝永乐时期所制作的鎏金佛像被视为佛教世界最重要的作品,以精致无瑕的铸造技术与丰富的鎏金技巧闻名于世。

从佛像的艺术价值来看,明清时期的佛像工艺登峰造极,甚至连现代先进的工艺都不能与之比拟。佛像的历史、艺术以及文物方面的价值也决定了其市场价格的高昂。因此也制约了这种真正收藏宗教类、铜佛造像收藏家的数量。

而海外和国内藏家审美的品位也大不相同,前者热衷于

高古佛像、汉传佛像,在欧美拍卖市场中,也是北齐、北魏、隋唐时期的佛像占居主流,而国内藏家则热衷于追逐明清佛像,特别是宫廷佛造像。

2000年以后,国内佛像收藏才开始启动。2001年香港佳士得拍卖的永乐御制鎏金铜释迦牟尼佛仅以227万港币成交,国内反应冷淡;但随着中国艺术市场的发展和人们对艺术品认识水平的不断提高,金铜佛造像艺术的价值逐渐被人们所认识和挖掘,明代金铜佛像拍卖价格一路猛涨。

综合

陈满申请国家赔偿966万

记者14日从海南省高院获悉,蒙冤23年的陈满申请国家赔偿966万余元,3月14日已获海南省高级人民法院立案受理。

根据王万琼律师提供的《国家赔偿申请书》显示,陈满要求海南省高院赔偿人民币9661332.92元。其中包括,侵犯人身自由赔偿金1853777.64元;申请人误工费

3707555.28元;医疗费、后续治疗费10万元;精神损害抚慰金300万元;23年的申冤费用支出100万元。

海南省高院院长董治良表示,将按照国家赔偿法规定,并组成合议庭,经过审理之后依法进行裁断。陈满案的纠错是国家法治建设进步的结果。从过去的疑罪从轻原则,到现在的疑罪从无、非法证据

近日,北京市民钱女士一家遭遇了匪夷所思的“绑架案”。她的女儿赵女士到韩国旅游时突然失联,紧接着她接到了“绑匪”的电话,称已经绑架了赵女士,并提供了赵女士被绑架后求救的视频、音频,表示不给钱就撕票。在汇款30万元之后,“绑匪”又百般刁难,继续索要钱财。让人意外的是,这其实是一次诈骗。

据《法制晚报》

女子赴韩旅游竟“失联” 家人以为其被绑汇巨款 跨国绑架? 实为诈骗

● ● ● 事发

接到女儿遭绑架信息,还附带视频

赵女士(化名)今年2月26日去韩国首尔旅游,原定3月6日上午回国,在回国前一天她打算约朋友看一场演唱会,但却在5日下午5点失联。

5日17时13分,赵女士的母亲钱女士(化名)接到一个上海打来的电话,一个操着南方口音的男子说,她的女儿在他们手上,想保证孩子生命安全就要在晚8点前准备赎金30万人民币,否则就撕票。10分钟后,自称绑匪的男子发来短信告知账号信息,并称:“三十万人民币,八点前不到账,等着来首尔收尸,我话说到这。”

身在北京的钱女士立刻将亲属们召集起来筹钱。随后,她开始给自称绑匪的男子打

电话,并要求听到孩子的声音,确认安全。电话拨通后,确实传来了“妈妈,救救我”的哭诉声,声音也是赵女士本人的没错。同时,钱女士还收到了绑匪通过赵女士的微信号发来的视频,在视频中,赵女士显得很憔悴,但没有被捆绑,重复说“我想回家”、“妈妈救我”。此时,钱女士一家断定孩子被绑架了,立刻开始筹钱,并到派出所报案。当晚8点10分,钱女士一家终于凑够30万元人民币,并打到绑匪账户。

钱女士再次接到电话,男子称:“由于晚到了10分钟,放人的事第二天上午再说。”随后,家属联系到了中国驻韩国大使馆,到韩国警方报案。

● ● ● 进展

“绑匪”多次催款,扬言不给钱就撕票

3月6日凌晨2时许,中韩两国的警方尚未传来更新进展。6日上午8时许,“绑匪”以未按时打款为由,要求必须再准备50万元,11点之前未入账就撕票。然后数次打电话催款,并扬言先砍掉孩子一只手。

亲属们急得直跺脚,此时孩子的父亲刚刚抵京,他坚持

必须要听到孩子的声音才可以汇款,骗子随即挂断了电话。

大约10分钟后,另一个电话里忽然传来了韩国方面的消息。中国驻韩国大使馆的工作人员称,已经找到赵女士了。直到此时,一家人仍深信孩子确实被绑架了,并没有意识到这其实是一起诈骗。

● ● ● 真相

诈骗“洗脑”后录下受害人音频视频

其实,赵女士的朋友发现她在3月5日下午3点多就有点反常,原本约好一起去看演唱会,忽然说身体不舒服,不打算去了,随后就消失了。由于家人始终找不到她,也的确听到了赵女士哭诉求救的声音和视频,只得相信被绑架一事。其实,那段视频和音频是骗子利用诈骗手段给赵女士“洗脑”之后录下来的。他们首先冒充执法机关称赵女士涉嫌经济犯罪,并不断给她打电话,让电话始终占线造成失联

的假象,得到信任后还套取了她的微信号、支付宝等个人信息。紧接着,骗子还让她自己录一段“妈妈,我被绑架了”的音频以及视频,称可以通过这种方式向法官求情。之后,骗子联系了钱女士,用视频和音频“证实”绑架的确存在,令受害者一步步走进圈套。

事后,钱女士称,由于孩子在国外,他们只得言听计从,最终被骗走30万,加上女儿的损失,一共有42万。记者了解到,这起诈骗案已立案侦查。

2015年度现代快报新闻记者证核验公示名单

根据《关于开展2015年度新闻记者核验工作的通知》和《新闻记者证管理办法》的规定,对本单位144位持有新闻记者证人员进行了逐个条件审核,所有人员均符合《新闻记者证管理办法》规定的持证条件,现将审核通过人员名单公示,公开接受社会监督。

赵磊	梁波	郑春平	张星	杨超	王家言	韩小强	何洁	孙佳桦	陆媛	薛晟	匡笠	李梦雅	刘国庆	葛小林	张敏
陈莹	吴文锋	陶展	姜振军	邢志刚	李伟豪	刘清香	林清智	韩秋	宋体佳	杨亦文	孙旭晖	王晓宇	吴明明	王磊	崔洪曙
刘伟	张虎	潘祥海	吴瑕	曹玉兵	刘方志	项凤华	鹿伟	马乐乐	赵丹丹	刘伟伟	黄艳	刘峻	胡玉梅	安莹	金凤
顾元森	孙玉春	顾炜	赵杰	张楚洁	施向辉	朱俊骏	王蒙	赵守成	左娜	葛青凤	杨成	沈路莎	张曼	张曼	王瑞磊
陶维洲	钟晓敏	孙羽霖	仲茜	王颖菲	郝多	谷伟	王静	刘元媛	颜玉松	王娟	潘文军	曹锋	沈学忱	徐悦	王亮
王振	韩飞周游	郑文静	杜逊桂	白雁	王凡	吴杰	戎华	倪宁宁	陈曦	贾磊	李颖鑫	张名青	常毅	谢卫东	程亮
许媛	陈泓江	毛丽萍	陶魏斌	路军	顾梅	陈勇民	刘果	李艳艳	王燕	童婷婷	费婕	葛九明	周彤	宋昱	杜亮
朱惠蓉	戴明夷	金宁	任红娟	袁永红	李鑫芳	经绯	刘德杰	杨菁菁	何冬蕾	马晶晶	倪泳	张曦	杨坤	李谷	柳林
徐馨儿	沈晓伟	鲍铭东	刘晓满	张欣	常青	束学山	郑晓蔚	陈璐璐	陈兰兰	林诒尧	朱芳芳	顾然	马玲	章茜	姜毅弘

江苏省新闻出版局举报电话:025-83372191